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INTERCAMPUS Sondagem Pré-Eleitoral “Presidenciais 2011” Janeiro de 2011

Resultados - Amostra

SEXO
TOTAL

Masculino 476
47,5%

Feminino 526
52,5%

REGIÃO
TOTAL

Norte Litoral 187
18,7%

A Amostra final é constituída da seguinte forma :

IDADE

52,5%
Base (1002)

TOTAL

18/34 318
31,7%

35/54 347
34,6%

55 e + 337
33,6%

Base (1002)

18,7%

Grande Porto 127
12,7%

Interior 156
15,6%

Centro Litoral 156
15,6%

Grande Lisboa 288
28,7%

Sul 88
8,8%

Base (1002)
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Resultados – Intenção de Voto

P.1 - No próximo dia 23 de Janeiro de 2011 vai realizar-se a eleição para o Presidente da República. Com base nesta 
lista, gostaria que me dissesse qual destas frases corresponde à sua situação:

TOTAL

SITUAÇÃO A - É MINHA INTENÇÃO IR VOTAR DE CERTEZA 632
63,1%63,1%

SITUAÇÃO B - EM PRINCÍPIO TENHO A INTENÇÃO DE IR
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR NÃO VOTAR 78

7,8%

SITUAÇÃO C - TANTO POSSO DECIDIR VOTAR COMO POSSO
DECIDIR NÃO VOTAR 125

12,5%

SITUAÇÃO D – EM PRINCÍPIO NÃO TENHO A INTENÇÃO DE IR
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR VOTAR 60

6,0%

SITUAÇÃO E – NÃO ESTOU A PENSAR IR VOTAR 107
10,7%

Base (1002)
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Resultados – Intenção de Voto

P.2 - Gostaria agora de lhe pedir para preencher este boletim de voto, assinalando qual o candidato em que votaria se 
existissem hoje eleições para o Presidente da República. 
Depois de o preencher isoladamente, agradecia que colocasse o boletim de voto, já dobrado, dentro desta urna selada de 
forma que ninguém saiba qual o candidato que escolheu.

TOTAL SONDAGEM PROJECÇÃO %
(com indecisos)

PROJECÇÃO %

TVIAbsolutos %

CAVACO SILVA 411 41,0 46,9 60,1

DEFENSOR MOURA 17 1,7 1,9 2,5

Intenção de Voto Presidência da República 
– Resultados Directos da Sondagem + PROJECÇÃO TVI

FRANCISCO LOPES 43 4,3 4,9 6,3

JOSÉ MANUEL COELHO 11 1,1 1,3 1,6

MANUEL ALEGRE 173 17,3 19,7 25,3

FERNANDO NOBRE 29 2,9 3,3 4,2

BRANCO/NULO 22 2,2 2,5

NS / NR 170 17,0 19,4

NÃO VOU VOTAR 126 12,6

BASE (1002) (876) (684)


